

Fotbalové Viktorii Plzeň se ve spojení se Škodou daří

Více než úspěšně se v dosavadních zápasech Gambrinus ligy prezentují fotbalisté Viktorie Plzeň. Vše zatím nasvědčuje tomu, že příchod významného partnera, kterým se stala Škoda Power, do klubu je tím pravým impulzem nejen pro sportovní výsledky, ale díky tomuto "staronovému" spojení stoupá i zájem divácké veřejnosti o plzeňský fotbal.

Vždyť dva domácí zápasy se Spartou a Olomoucí shlédlo ve Štruncových sadech téměř 14 tisíc diváků. A po pravdě řečeno, měli se nač dívat. V úvodním utkání byla sice na hráčích s okřídleným šípem na dresu patrná nováčkovská nervozita, ale ve druhé části dokázali úřadujícího mistra potrápít a ten se musel až do samého konce o těsnou výhru 2:1 strachovat.

I druhý zápas v Blšanech přitáhl do středočeské vesničky několik stovek příznivců Viktorie. Fotbalisté se jim odvěděli suverénní výhrou 3:0 a pohledným fotbalem. Zatím poslední dějství měla první liga uplynulou neděli, kdy do Plzně přijel další z adeptů na horní příčky v tabulce - Sigmou

Olomouc. Ta zavítala do Plzně i s dobře známým trenérem Petrem Uličným, kde v minulosti v plzeňském klubu působil. A právě k datu jeho působení v Plzni (1998/99) se vázala i poslední domácí výhra nad Sigmou. Tentokrát však známý "bouřlivák" ve Štruncových sadech neuspěl. Viktoria podala jeden z nejlepších výkonů, který často během hry dokázali diváci ocenit potleskem a díky jubilejní padesáté prvoligové brance (byla vybrána nejkrásnější brankou kola) Roberta Vágnera po ideální přihrávce Martina Filla zvítězila 1:0. Štruncovy sady po skončení zářily zde dlouho nevidanou "děkovačku", kdy hráči spo-

leče s diváky oslavovali zisk tří bodů. Ty je v tabulce vynesly na čtvrtou příčku, tedy i před Spartu Praha a Olomouc. Plzeň se tak díky borcům v červených dresech a trenéru Zdeňku Michálkovi stává opět fotbalovou baštou, kdy jít na fotbal se vyplácí.

Teď o víkendnu sehraji fotbalisté Viktorie Plzeň poslední utkání před reprezentační přestávku. Na severu Čech je čeká Jablonec, tedy mužstvo, kde působí dlouholetá opora Viktorie Petr Smíšek, stejně tak i trenér Petr Rada, jenž rovněž vedl plzeňský tým. Následující týden potom ve středu sehraji Viktoriáni utkání druhého kola Poháru ČMFS v Prachaticích. (jp)



Plzeňští fotbalisté zahájili boje v letošním ligovém ročníku se Spartou. Na spodním snímku děkuje tým Viktorie po vítězném utkání s Olomoucí nadšeným plzeňským divákům.

Foto: Jaromír Pech



Kuželkáři, pozor!

Schůzka vedoucích nebo kapitánů družstev, která se chtějí zúčastnit dalšího ročníku turnaje neregistrovaných hráčů, se koná v úterý 6. září v 15 hodin na kuželně Slavoje Plzeň.

Na programu je rozlosování a seznámení s organizací celé soutěže. (Kj)

Knihťisk v podzemí

Nová expozice Plzeňského historického podzemí se věnuje knihťisku. Vždyť první tištěná kniha v Čechách byla vytištěna právě v Plzni. K vidění je např. rozměrná funkční replika středověkého tiskařského lisu nebo gumová figurína tiskaře v životní velikosti.

Šipková liga družstev: ENERGETIKA obhájila zlato

● Těsné vítězství Energetiky nad Neslyšícími A ● Remíza s JS zajistila Kovárnám bronzový stupínek ● Vysoká výhra energetiků nad kováři ● V derby neslyšících zcela jasně zvítězil tým A ● Hutě zdolaly JS a obhájily loňské stříbro ● Prohra Hutí s Energetikou ● Zápas JS - Neslyšící B jen z povinnosti ●

ENERGETIKA - NESLYŠÍCÍ A 7:5 (15:12)
Krtička 2,5; Štěpánek 2,5; Týml 2 - Kalina 1; Čmolík 0; Jankovič 0; Lhotský 0 + družstvo 4 b. za kontumace.

Nejtěsnější výhru energetiků v sezoně ovlivnil fakt, že tým nastoupil pouze se třemi hráči, za což automaticky obdržel penalizaci 4 setů. Přesto hráči loňského i letošního mistra uhráli potřebných 7 bodů z osmi možných, což k těsnému vítězství stačilo. Jedinou prohru zaznamenal kapitán Týml, který v dramatickém zápase podlehl výborně hrajícímu Kalinovi. Další dva legy přidali Jankovič (prohrál s Týmlem 1:2) a opět skvělý Kalina (se Štěpánkem 1:2).

Nejlepší hráči: Krtička - Kalina
Sled setů: 0:1, 5:1, 5:2, 6:2, 6:5, 7:5.

KOVÁRNÝ - JS 6:6 (15:14)
Hanzl 2,5; Pluhař 2; Fleišman ml. 1; Fleišman st. 0,5; Fleišmanová 0, Plešr 0 - Kotěšovec 2,5; Krátký 1,5; Fiedler 1; Žáček 1; Smolka 0.

V dramatickém zápase vedli hráči JS již 1:5 a 2:6, přesto duel nedokázali dotáhnout do vítězného konce. Druhou polovinu utkání zcela ovládli kováři a v infarktovém posledním kriketu zvítězila dvojice Pluhař, Fleišman st. nad párem Žáček, Krátký 2:1 a zajistila tak domácím bod do celkové tabulky. Kovářům zbývalo tedy čekat na výsledek Hutí právě s hráči JS. Jakýkoli bodový zisk huťářů zajistí Kovárnám bronzovou medaili a tým JS by odsunul na nepo-

pulární 4. místo. V zápase znamenal bingo Z. Fleišman ml. (171), výborným výkonem se také prezentovali Hanzl a Pluhař, pevné nervy a jistou ruku měl nejen v posledním

mácím Hanzl a Fleišman ml. Energetici tak mohli ve svém posledním utkání sezony proti Hutím nastoupit zcela v pohodě, neboť bylo jasné, že v celkové tabulce již nemohou

Kováren. V samotném zápase rozhodla první polovina, kterou hosté vyhráli 1:4. Ve druhé části rozdíl zvýšili ještě o bod, když konečně "zabral" i kapitán Husák, který kromě své dvouhry uspěl spolu s Matějkou i v obou párových zápasech. Poražení můžou litovat pozdního příchodu Žáčka a neúčasti Marečka a Smolky. Hutě byly kompletní až na Worschecha.

Nejlepší hráči: Krátký - Živný.
Sled setů: 0:1, 1:1, 1:6, 3:6, 3:7, 4:7, 4:8.

ENERGETIKA - NESLYŠÍCÍ B 10:2 (22:4)

Mimra 3; Bufka 2,5; Čmolík 2; Kalina 1,5; Jankovič 1 - Staníček 2; Brekler 0; Čmolíková 0; Karhan 0; Veszpřemy 0.

Jen dvě výhry v sezoně zaznamenali šipkaři Neslyšících

čtyř hráčů Neslyšících B nezískal ani leg. Utkání bylo jako již tradičně odehráno v klubu SKN ve Vyšehradské ulici. Poražení neměli zatím v tabulce ani bod a měli šanci si reputaci napravit v závěrečném utkání sezony s týmem JS. Podle očekávání zahrál výborně Mimra, zdatně mu sekundoval Bufka. U hostů byl jednoznačně nejlepší Staníček, ostatní hráči týmu předváděli spíše průměrné

Bodovým ziskem překvapil nováček ligy L. Kysucký z Hutí, u hostů byl nejlepším hráčem Štěpánek.
Sled setů: 3:0, 3:1, 7:1, 7:2, 10:2.

JS - NESLYŠÍCÍ B 8:4 (16:11)

Kotěšovec 2,5; Žáček 2,5; Chůra 1,5; Michal 1,5 - Čmolíková 2,5; Veszpřemy 0,5; Karhan 0; Staníček 0 + družstvo 1 b. za kontumaci. Ani v posled-

Konečná tabulka

1. DC Energetika	88:31	28
2. Š. K. Hutě 1996	72:48	19
3. Kovárny	63:57	15
4. JS	59:61	14
5. SK Neslyšící A	53:66	8
6. SK Neslyšící B	24:96	0

kriketu "tátů" Fleišman st. U hráčů JS vynikl Kotěšovec.
Sled setů: 0:2, 1:2, 1:5, 2:5, 2:6, 6:6.

KOVÁRNÝ - ENERGETIKA 2:10 (6:22)

Flejšmanová 1; Pluhař 1; Flejšman ml. 0; Flejšman st. 0; Hanzl 0; Plešr 0 - Krtička 3; Týml 3; Průcha 2; Štěpánek 2.

Jednoznačný průběh mělo utkání kovářů s jistým mistrem ligy. Přestože za tým energetiky opět nastoupil nejlepší hráč soutěže Větrovský, o vítězi tohoto duelu nebylo vůbec pochyb. Senzací byl ovšem zápas Flejšmanové se Štěpánkem, který šipkařka Kováren získala 2:1 ve svůj prospěch. Druhý bod porážky přidala Pluhař, který zdolal v krásném singlu Průchu 2:1. Další dva legy připsali do-

být bodově předstížení. Nejlepší hráči: Pluhař - Týml.
Sled setů: 0:1, 1:1, 1:7, 2:7, 2:10.

JS - HUTĚ 4:8 (12:16)

Krátký 2,5; Kotěšovec 1; Žáček 0,5; Fiedler 0; Chůra 0; Michal 0 - Husák 2; Zubr 1,5; Živný 0; Matějka 1; Roško 1; Zeman 1; Kysucký L. a Mík nastoupili.

Výborným kolektivním výkonem se v jednom z nejdůležitějších utkání sezony prezentovali šipkaři z Hutí. Všichni totiž dokázali bodovat v duelu, který byl přímým soubojem o celkové druhé místo v tabulce. Huťáři měli menší výhodu, neboť pro zisk stříbrné příčky jim stačila i remíza. Naopak tým JS musel bezpodmínečně vyhrát, každý jiný výsledek totiž posunul na celkové třetí místo družstvo

Nejproduktivnější hráči ligy

Výsledky jsou v procentech

1. Větrovský (ENE)	100,00
2. Štěpánek (ENE)	88,63
3. Zubr (HUT)	83,33
4. Týml (ENE)	81,13
5. Průcha (ENE)	79,48
6. Krtička (ENE)	75,60
7. Pluhař (KOV)	73,68
8. Flejšman ml. (KOV)	69,81
9. Matějka (HUT)	67,44
10. Živný (HUT)	66,90

A a obě proti kolegům z B týmu. Jediným hráčem poražených, který dokázal bodovat, byl Staníček, jenž zdolal ve dvouhrách Jankoviče i Čmolíka. Žádný z ostatních

Nejaktivnější hráči sezony

Podle počtu odehraných legů:

1. Čmolíková (NES B)	29,0
2. Pluhař (KOV)	28,5
3. Kalina (NES A)	28,5
4. Týml (ENE)	26,5
5. Flejšman ml. (KOV)	26,5
6. Jankovič (NES B)	26,5

Při rovnosti legů rozhoduje vyšší počet získaných bodů.

výkony.
Sled setů: 3:0, 3:1, 7:1, 7:2, 10:2.

HUTĚ - ENERGETIKA 4:8 (12:18)

Kysucký L. 1,5; Husák 1; Matějka 0,5; Zeman 0,5; Živný 0,5; Mík 0; Roško 0 - Štěpánek 3; Průcha 2,5; Týml 2,5; Slavíková 0.

V utkání druhého týmu s mistrem nemohlo na závěrečné tabulce už nic změnit. Za domácí družstvo si zahráli všichni přítomní hráči, u hostů se na soupisce objevila Slavíková, která nahradila nepřítomné Větrovského a Krtičku.

ním zápase sezony nedokázala záloha neslyšících bodovat. Svůj nejlepší výkon roku předvedla kapitánka Čmolíková, která získala rekordního 2,5 bodu, což se ještě nikdy hráči Neslyšících B v jednom utkání nepodařilo. Závěrečný kriket skončil kontumačním vítězstvím hostů, neboť kapitán domácích svoji dojci k zápasu neurčil.

Nejlepší hráči: Kotěšovec - Čmolíková.
Sled setů: 1:0, 1:1, 5:1, 5:2, 8:2, 8:4.

■ Antonín Husák hlavní pořadatel ligy